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Editorial

Le Club d’Immuno-Allergologie Biologique (CIAB) a le plaisir de vous annoncer la création d’un conseil scientifique chargé de valider les actions définies par ses objectifs concernant la place de la biologie en Allergologie.

Les 3e Rencontres du CIAB présentent cette année un programme qui met l’accent sur l’utilité de la biologie dans le dépistage précoce de l’allergie alimentaire chez l’enfant. 

Au cours de cette session seront également évoqués, l’évolution de la nomenclature et les aspects réglementaires de la prescription des tests biologiques en allergie. Pour rendre efficace un diagnostic biologique, une étroite coopération entre le biologiste et le clinicien est nécessaire. 

Les projets ambitieux du CIAB sont de favoriser les échanges entre tous les promoteurs et responsables de la santé publique. Deux points importants sont à considérer, ce sont, d’une part l’effort de la recherche scientifique pour la compréhension des mécanismes allergiques de plus en plus élaborés et leur exploitation en biologie, d’autre part, la nécessité de répondre aux besoins du patient et du médecin à moindre coût pour la Sécurité Sociale. 

Le CIAB souhaite ardemment apporter son concours pour aider à la réalisation d’une harmonieuse coordination entre toutes disciplines qui s’intéressent aux problèmes d’hygiène de la prévention et de la santé en France : Médecine, Biologie, Science et Administration Publique.

Pr. Bernard David

Président d’Honneur et 

Conseiller Scientifique
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